Epyaotmplakn Aocknon 9: Xovoeon Ilvkveotov oe Zepd,
ITopdAinia kot Mewn

210Y0G

H doxnon €xet og o10%0 Vo KOTOVONoOVV Ol GTOVdAGTEG TN AELTovpyio. Kot To
YOPOKTNPLOTIKA TOV TUKVOTMOV OTOV GLVOEOVTOL GE GEPA, TOPAAANAL Kot petktd. Ot
omovdacTéG Ba VITOAOYICOVV TIC BE@PNTIKES TIES TNG GUVOAIKNG XOPNTIKOTNTAS, TNG
TAO™MG KOl TOV PEVUOTOS 6TO KOKAMUO, B0 TPOGOUOUDCOVY TO OMOTEAEGLOTO. [LE TO
Multisim kot 0o eKTEAEGOVY TPAYUOTIKEG LETPHOELG.

Y ka

[Ma to Mpaypatikd Kokiopa:

1. 3 mokvotég (. 10 uF, 22 uF, 47 uF)

2. DC myn téong (m.y. 5V)

3. TToAbpuetpo (Yo pétpnon téong Kot pevLITOS)
4. ZuvoeTiKd KaAddwo

5. Avtiotaon eoprtiov (.. 1 kKQ)

Ia v [Ipocopoinon:

1. Yroloyiotic pe Multisim

2. Ewovikd eEaptiuata: Tukvotég, Tnyn téong, KaAndla, ovtiotaon
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H ocvuvolkn yopnTikdTNTo TUKVOTOV 68 GEPA vIToAoYileTol amd T oyéon:
1/C total=1/C 1+1/C2+1/C3

H 1don dwpeiton 61006 TUKVOTES VALY LLE TNV OVTICTPOPT avoAOYio TNG
YOPNTIKOTNTAS TOVG,.
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H ovvolikn yopntikdTo TUKVOTOV 6€ TOPAAANATN cVUVIEST LToAOYILETOL MOC:
Ctotal=C_1+C 2+C_3
H téon mapapéver id1a 6e OAOVE TOVE TLKVOTEC,
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H pewt ovvdeon cuvovdlet Tig mapamdve oyéoets. Apykd vroloyilovtot ot opuddeg
o€ 6epd N TOPEAANAQ, KOl GTN GUVEYELD 1] GUVOMKT] XOPNTIKOTNTO.

Mépog 1: Oswpntwcol Yroroyiopol

Aedopéva:

e [Tvkvotéc: C 1=10pF, C 2=22 uF, C 3 =47 uF
* Ton myng: V=5V

YnoAoywopol:

ABavaaiadng ABavaaoiog
PhD(c), MSc, NME84 HAekTpoVvIKWwV



Xepd

1/C total=1/10+1/22+1/47
C total = 5.57 puF

[HopdAinin
C_total=C_1+C 2+C 3=10+22+47=79 uF

Mewt

1. Zvvdéovpe C 2 kau C_3 og oepd:
1/C series=1/22+1/47
C_series = 15.06 uF
2. Xvvoéovpe C_series mopariinia pe C_1:
C_total = C_series+ C 1 =15.06 + 10 = 25.06 puF

M¢épog 2: Tepapatikny Kataokeun -Ilpocopoimwon pe Multisim
[Ipocopoimon pe Multisim

1. Ilpoetoacio [eppdriovtog

1. Avoi&te To Multisim ctov vroloyiot Gog.
2. Anovpynote éva véo £pyo:
- Em\é&te File — New.
- Opiote dvopa 610 €pyo Gog, m.y., "Zovdoeon [Mukvotov".
3. BePawwbeite 611 £xeTe 01N 0160€01| GOG TO TOPOAKAT® EEQPTALATA OO TN
BipAoOMKn Tov Multisim:
- 3 mokvortéc (10 uF, 22 uF, 47 uF).
- Mia. DC ninyn téong (5V).
- [ToAVpETPO Y100 LETPMOT TAGTC KOL GUVOAIKNG Y0P TIKOTNTOGS.

2. Zovdeon [Mokvotov oe Zepd

1. TomoBemnote Tovg mukvotég 10 uF, 22 pF, kot 47 pF oto oyedootikd mepiBdriov.
2. ZUVOEGTE TOVG TUKVOTEC GE GEPAL:

- O Betikd¢ TOAOG Tov TP TOL TVKVTY| (10 PF) cuvdéeTan pe Tov apvnTkd TOAO
70V 3e0TEPOL TUKVOTA (22 UF).

- O Bet1KOC TOAOG TOV OEVTEPOL TLKVMTIH) GLVIEETAL LLE TOV APVNTIKO TOAO TOV
Tpitov mukvm (47 uF).
3. Zvvdéote o DC iy tdong SV:

- O BetiKd¢ TOAOG TNG TNYNG CLVOEETAL GTOV BETIKO TOAO TOL TPAOTOL TVKVAOTY.

- O apynTiKOG TOAOG TG TNYNG GLVOEETAL GTOV OPVNTIKO TOAO TOV TPITOL TLKVAOTY.
4. TIpocBéote £va moAvpeTpo:

- ZUVOE0TE TO TOADUETPO TAPAAANAQ GTOVG TPELS TUKVMOTEG Y10l VO LETPTGETE TN
GUVOAIKT] TAOT).
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5. TpéEre v mpocopoimon:
- [Toote Simulate — Run.
- ZNUEIDOTE TNV TN TNG GLVOAKNG YopnTikOTNTS (ovapévetal 5.57 pF).

3. Zuvoeon [vkvotov og TTapdiinin Xovoeon

1. Zxedidote tpeig mukvotég 10 pF, 22 uF, ko 47 uF og mapdAinin covdeon:
- D)ot 01 BeTikoi TOAOL TV TUKVOTAOV GLVOEOVTAL LETAED TOVC.
- D)ot o1 apvNTIKOT TOAOL TOV TLKVOTMOV GLVIEOVTOL LETOED TOVG.
2. Xvvdéote po. DC myn taong 5V:
- O BeTikdG TOAOG NG TNYNS GLVOEETOL GTOVG BETIKOVG TOAOVG TOV TUKVOTMV.
- O apvnTiKdg TOAOG TNG TTNYNG CLVOEETOL GTOVG OPVNTIKOVS TOAOVG TV TUKVMTMV.
3. IlpocHéate Eva moADuETPO:
- ZUVOEGTE TO TOAVUETPO TAPAAANAQ GTO KOKAMLLAL.
4. TpéEte v mpocopoimon:
- [Totnote Simulate — Run.
- ZNUEIDOTE TNV TIUN TNG GLVOAKNG YwpnTikdTNTaS (ovapévetor 79 pF).

4. Mewtn Zvvoeon [ukvotov

1. Zuvdéote toug mukvmTég 22 puF kou 47 pF og cepd:
- O Betikdg mTOAOG ToV 22 PF cuvdéeton otov apvnTikd mOAo Tov 47 pF.
- Ynohoyiote ) yopntikdtnra: C_series = 15.06 pF.
2. Zuvdéote ) ovvoeon C_2 + C_3 mapdaiinia pe tov mokvoty 10 pF:
- 2uvdéote tovg Betikovc Tolovg tov C 1 kat tov C_series padi.
- 2uvdéote Tovg apvnrikovg Tolovg Tov C 1 kot tov C_series padi.
3. Zuvoéote po DC myn tdong SV:
- O BeTkO¢ TOAOG TNG TNYNS GLVOEETAL GTOVG BETIKOVG TOAOVE TV TLKVOTOV.
- O apvnTiKdg TOAOG TNG TNYNG CLVOEETOL GTOVG APV TIKOVS TOAOVG TOV TUKVMOTMV.
4. IIpocBéate éva mMOAVUETPO:
- ZUVOEGTE TO TOAVUETPO TAPAAANAQ GTO KOKAMLAL.
5. Tpé&re v mpocopoimon:
- ITotnote Simulate — Run.
- ZNUEDOTE T GLVOAMKT YopNTIKOTNTA (avapévetat 25.06 pF).

Mépoc 3: Tepapatikn Kataokevr) (Me Zvykekpipéveg Tipég)

Xepd

1. Zvvdéote tpeig mukvotéc 10 pF, 22 uF ko 47 puF o cepa.
2. Yvvoéote po DC mmyn thong SV.
3. Metpnote T GLVOAIKN YOPNTIKOTNTA pe ToAOpETpO: 5.5 uF (Adym avoydv).
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[HopdAinin

1. Zvvdéote tpeig mukvotéc 10 pF, 22 uF ko 47 uF mopdiinio.
2. Xvvdéote v DC myn téong SV.

3. Metpnote ) GUVOAIKN Y@PNTIKOTNTO PE TOAOUETPO: 78.9 uF.
Mewt

1. Zvuvdéote toug mukvwtég 22 pF kot 47 pF og oepd.
2. Metpniote ) yopntkodta: 15.06 pF.
3. Zuvdéote 10 amotéAespa TapdAANAa pe Tov Tukvetn 10 pF.
4. Zuvdéote v DC myn tdong SV.
5. Metpnote ) cLuvoMKT YopNTIKOTNTO PE TOAOUETPO: 25 UF.

Epomoelg
1. Tv mapatnpeite oTIG LETPNOELS YOPNTIKOTNTAS V1oL KAOE GUVIEDN;
2. Toteg etvar o1 dopopég PETAED TPOCOUOIMONG KO TPOYLUTIKOD KUKAMUOTOC,

3. Tlog emmpedlel 1 6GOVOEST TN GLVOAKT YOPNTIKOTNTA KOl TNV TAOT;

ABavaaiadng ABavaaoiog
PhD(c), MSc, NME84 HAekTpoVvIKWwV



Amnavtioeig otig Epotoeig

1. Tumapatnpeite oTIC HETPNOEIS YOPNTIKOTNTOS V1o KAOE cUVOED;
- Zepd: H yopnrikdmto permveral.
- MopdAinin: H yopntikdéta avédvetat.
- Mewtn: E€aptdrot and 1 o1droln.
2. Toteg givar o1 dopopég PETAED TPOCOUOIMONG KoL TPOLYLLOTIKOD KUKADUOTOG;
- [Ipocopoimon: Idavikég Tuéc.
- [paypatikd kdxhopo: Mikpéc amokAMoelg Adym avoymv.
3. TIlog emmpedlel 1 6OVOEST TN GLVOAKT YOPNTIKOTNTO KoL TNV TAON;
- Zepd: H tdon dwupeitar.
- [MapaAinin: H tdon mapapével otabepn.
- Mewtn): Evodpeca amoteAéopara.
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